

## 我爱大自然

潢川县江集中学 七(2)班 梅言超

每当我走进美丽的大自然，内心就会涌起一种向往。

我认为不管是在繁华的城市，还是在欢笑不断的校园，每个人都会对大自然有一种特别的依恋。大自然就像一个充电桩，由树木和草地构成的绿色就是源源不断的能源。只要能在大自然里待上一会儿就能摆脱一天的疲惫。

在生活中，每当我遇到了什么烦心事，或者有什么不开心的时候，我都会走出房间，去寻找大自然的踪迹。当我看见天空中飞过的鸟儿，我会觉得自己正同鸟儿一样在天空中无拘无束地飞翔；当我看见瓦蓝的天空上飘着几朵松散的白云，我会觉得自己的烦恼也像云朵一样，轻轻地消散了，不留一丝痕迹。

我喜欢大自然，它具有无与伦比的不可替代的美丽，走进它，能使人们心情变得轻松愉快。

春天悄然来临，小草偷偷地从泥土里钻出来，为大地披上了一件崭新的绿大衣。北归的大雁这时也从南方飞来，小花儿会露出笑脸和它们礼貌问好。小河小溪也会清清脆脆，奏出春归的交响曲，河岸旁边的柳树姑娘

会趁着这个时候仔细打扮自己的秀发……

到了春末夏初的时候，人们便开始忙着农活，他们分工明确的播种，期待着秋天的收获。这时忙碌的不仅仅是农民，还有许多小动物。你看，青蛙开始和夏蝉一起合唱夏曲，蚂蚱和野兔会蹦蹦跳跳地为它们伴舞。这个时节的夜晚是那样的热闹，那样的生机勃勃，充满趣味。

秋天是个丰收的季节，这时大自然会回馈给劳作了许久的农民：金黄色的稻田，结满果实的果树，还有生长旺盛的菜园子。连那被枯藤缠绕的树上的叶子，也如同蝴蝶一般随风飞舞，亲吻大地。

冬天来了，大自然的风变得寒冷，天上会下起鹅毛般的大雪，这个时候人们都会在屋里生火取暖。屋檐上挂满冰柱子，小河也会关上窗户养精蓄锐，等待新春的到来。冬天是那样的宁静、祥和。

大自然就是我精神的栖息地，也是我情感的乐园。我十分热爱并向往大自然，大自然就是我眼里的美景。

(指导老师：高 鸽)

## 我们家的“爱哭包”

信阳市第十三小学 四(14)班 路佳苾

“爱哭包”？这不就是在说我的妹妹吗？她呀，干什么都会哭，我就来给你们讲一讲她的“惊人记录”吧！

一个阳光灿烂的下午，一阵哭声划破天迹。“又怎么了？”如果我是妈妈的话，我只会问这一句话。而妹妹她会用好几百个回答来让妈妈吵我，比如：妈妈，姐姐打我！她抢我的玩具！姐姐吵我！等等。唉！一想到这里，我就无言以对。我刚刚哄好她，可一个不小心，就又把她的弄哭了。

有一次，我想看一下她在本子上画什么，便想拿起她手中的画本，她看透了我的心思，一下子就把手中的图画本塞到了我的手里，大声叫了起来：“妈妈！姐姐抢我的本子！”妈妈飞奔过来，大声地说：“你啊你！作为一个九岁的大姐姐，怎么能抢一个五岁小屁孩的东西呢？”唉，没办法，我只好忍受着妈妈的批评。我的眼睛往左一看，呀！她居然在幸灾乐祸！我气得眼珠往外冒！我瞪了她一眼，没想到她又“哭”了起来，声音还怪响的。

还有一次，我不小心碰了她一下，她哭着跑到妈妈面前说：“妈妈，姐姐打我！”我觉得她是故意的，我只是不小心碰到了她，唉！想想就哭笑不得。这种事虽然我过一会儿就忘了，但是一想起来就生气。而她呢？却耿耿于怀。我心想，小孩子就是这样的啦，原谅她吧！于是，我主动与她和解了。

我的妹妹真是“爱哭包”啊！但是，我还是挺喜欢她的。

## 在吸取教训中成长

羊山外国语小学 六(6)班 韩玉雯

在我的记忆里，有两次教训印象深刻。一次是我上二年级时候的一个周末，奶奶带我去许昌玩。我带上了自己非常喜欢的玩具小熊。小熊不大，身上的毛是棕色的，耳朵和手脚是黄色的，肚皮和嘴巴是白色的，十分可爱。小熊的手软软的，摸上去十分舒服。

可我回来的时候，却把小熊忘在了宾馆床头柜的抽屉里，我当时就难过得流下了眼泪。奶奶当即打电话给许昌的姑姑，让她去宾馆找找，幸运的是小熊还在那里没有丢。但我还是放心不下，睡觉时好几次都梦见小熊。直到小熊又回到身边，我的心才平静下来。

从这以后，学校放暑假，爸爸妈妈多次带我外出旅游或去亲戚家做客，离开前，我都会检查小熊是否装进包里，随身携带的物品是否都带上了，从未遗忘过任何东西。

一个周末的上午，我和李灵珑同学约好了，去妈妈单位的大操场放风筝，那天天气晴朗，就是风有点大。我拉着风筝满操场跑，风筝不断向上

飞，这是我放风筝以来第一次飞那么高，很开心。这时，李灵珑经过努力，风筝也飞起来了。妈妈一边忙着为我俩拍照，一边对我说，把绳子放长些，风筝可以飞得更高。看着风筝越飞越高，我心里又有了成就感。哪知，绳子的末端并没有系在棍子上，绳子放完了，与风筝一起飞走了，只剩下手上光秃秃的棍子时，我才反应过来，大喊：“我的风筝！”边喊边追，可风把风筝吹得更远了，眨眼间就看不见了。

乘兴而去，却败兴而归，心里自然很不舒服。但事情过后想想，还是怪自己粗心，要是放风筝之前，检查一下绳子是否系在了棍子上，做到心中有数，就不会出现风筝飞走的情况。

暑假的一天，爸爸妈妈带我去河里摸螺蛳。由于对这片水域不熟悉，我让爸爸妈妈先下水，了解一下水下的情况，我再摸索着下水。爸爸还夸我安全防范意识增强了呢。我心里想，这是飞走风筝的教训换来的。

(指导老师：段翠华)

## 奇迹

五(4)班 陈思奥

夜深人静的夜里  
秋风瑟瑟  
黑暗中一丝亮光里  
一张书桌  
一盏台灯  
一支笔  
一堆本子  
一位少年  
一个晚上  
一个奇迹  
少年握着那支笔  
完成那项不可完成的奇迹

时间慢慢地过去  
少年看了看时钟  
又看了看剩余的本子  
含泪地笑了  
虽然少年知道大势已去  
但依然不肯放下坚定的决心  
做着最后的挣扎  
少年再次拿起笔  
继续完成那未完成的事业

最终  
在痛苦与挣扎中  
少年终于创造了世界“奇迹”  
而少年那坚定的意志  
成了黑暗中一颗最耀眼的明星

